

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економіка міста та регіону» підготовки
здобувачів вищої освіти
другого (магістерського) рівня за спеціальністю 051 «Економіка»
галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
у Державному податковому університеті

Освітньо-професійна програма «Економіка міста та регіону» визначає базові засади підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня зі спеціальності 051 «Економіка», в якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх професіоналів. Отримані результати навчання дозволять їм бути конкурентоспроможними на ринку праці, адже функціонування міст та регіонів під час воєнного стану та післявоєнна відбудова поєднує в собі розвиток інфраструктури та задоволення потреб суспільства за принципами сталого розвитку. Саме тому вимоги до майбутніх спеціалістів завищені, вони мають бути фаховими, креативними, ініціативними та конкурентоспроможними фахівцями.

Запропонована кафедрою економічної політики Державного податкового університету освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня «Економіка міста та регіону» за спеціальністю 051 «Економіка», спрямована забезпечити професійний розвиток слухачів задля вирішення конкретних завдань управління містом та регіоном.

Програма відзначається комплексним підходом у формуванні змісту та структури програми, орієнтована на залучення інноваційних методів досягнення програмних результатів навчання. Дисципліни, включені в програму тісно пов'язані між собою, мають структурно-логічну послідовність засвоєння. Вони орієнтовані на розвиток знань, умінь та навичок аналітичної, організаційно-управлінської, науково-дослідницької діяльності в межах майбутньої професії.

Вважаю, що потрібно посилити блок вибіркових навчальних дисциплін шляхом введення освітньої компоненти «Фандрейзинг та краудфандинг», адже в умовах воєнного стану це є потенційними інструментами місцевого самоврядування, шляхом заміни навчальної дисципліни «Історія економічної думки» або «Ціноутворення на фінансових ринках», адже, на нашу думку, дані навчальні дисципліни доцільно викладати для здобувачів першого (бакалаврського) рівня.

У цілому, освітньо-професійна програма «Економіка міста та регіону» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 051 «Економіка», розроблена кафедрою економічної політики Державного податкового університету відповідає вимогам вищої школи щодо теоретичного змісту предметної області, об'єкту та предмету вивчення, методам навчання, а також потребам формування кадрового потенціалу країни.

Голова Громадської організації
«Інститут сталого розвитку громад»



Оксана РОМАНІК